

B1-B8

镇江报业传媒集团主办

国内统一刊号 CN32-0064

编辑 姜木金 版式 周迎 校对 陈澍

希望

周刊

XIWANG ZHOUKAN

2014年9月7日 星期日

本刊地址:镇江市中山东路4号 邮编:212001
小记者活动中心投稿邮箱:zjbyxjztg@126.com

国际学子哈佛峰会展风采

本版策划 施建红 陈明珠 张凤春

哈佛大学中美学生领袖峰会一直致力于培养国内学生的领袖才能、学术气质、公民意识和创业精神,同样也连接了哈佛大学文化教育传统与中国优秀的学生团体。今年已是峰会自2006年首次举办后走进的第八个年头,镇江市国际学校海外部丁钦颀、吴蔚同学有幸从5702位申请者中脱颖而出,与300名来自各地的同龄人有缘聚于上海中学,做一场仲夏夜之梦。

8月13日上午,哈佛峰会在上海中学正式拉开了帷幕。所有同学被分为12个学院,而接下来的9天里,每个学院的同学和他们优秀的哈佛授课人度过了一段最难忘的时光。



一流教育的传播者

哈佛峰会课堂的授课者不仅仅是优秀的传播者,更是受教于哈佛教育的学生。他们将一流的学术知识融入到轻松活泼的课堂氛围中,向来自各地的同学展示着位列于世界教育最前沿的授课人风采。每位同学都在不知不觉中融入这种不同寻常的学术交流盛宴,仿佛触及到哈佛大学大一年级原版课堂。

世界前沿的演讲者

每一位来到哈佛峰会的演讲者都走在世界的前沿,他们身上都散发着夺目的光彩,同样他们也使每位同学受益匪浅。

“FPA性格色彩创始人”乐嘉为大家解剖了各类人的性格色彩,让大家对自己及与他人相处有了更深刻的理解和认知;在NBA创造辉煌的姚明引领大家展开对中国男篮未来更深刻的思考;著名游戏创始人贾瑞德分享他自身的故事,带领大家解析游戏市场的运营及设计;还有来自WFF的呼唤,哈佛大学热门课程的介绍,更有哈佛面试官在繁忙的申请季前来与大家见面。

团结合作的拼搏者

在哈佛峰会,很多活动都需要一个学院的、甚至是300多人共同合作。每个人都是拼搏者,不管是来自各地的学生,还是来自哈佛优秀的授课者。所有学院的成员可以一起讨论WASI的主题,为准备次日的演讲展示忙到很迟,可以一起改编歌词,一起排舞,一起为拔河比赛拼上全力。甚至可以一起为成功疯狂,为失败和离别落泪。但是最后,大家依然可以放下自己学院的荣誉,300人一起在体育馆用装饰好的雨伞拼摆出HSYLC(哈佛大学中美学生领袖峰会)的字样。



本版摄影 陈明珠

心怀感动的参与者

9天8夜,哈佛峰会给了我深刻的感动。就像是长久平静的心灵在一瞬间被激起,然后震荡出无数泪点。我所感受到的远远不止所有人都会说出口的,如当初我预想到的学术精神,公民意识,领导力。我感触最深的是与我的学院同学、授课者在一起的时光。我们能够坐下来,严肃地讨论WASI的议题“贫穷”。我们能够站起来,为学院荣誉而战。我们能够动起来,为Fashion Show和Talent Show忙前忙后地做准备。我们还能够跑起来,一起在运动中玩耍。最后,在经历了这么多美好的时光后,却在离别时一起潸然落泪,抱头痛哭。

相聚总会面临离别,但我同样会抹去不舍的泪水,高声呼喊“HSYLC”(哈佛大学中美学生领袖峰会)。然后将HSYLC化为动力,怀揣着自己的梦想投入到未来更为艰苦的学习生活中去。心怀感动,心怀梦想,HSYLC,期待明年八月的重聚,我与你相约明年的仲夏夜之梦!

——海二(1)班丁钦颀

HSYLC结束了,秋雨的到来宣告着夏天的痕迹也慢慢走远,如今我们都已回到自己的生活轨道里,准备A-level的、高考的、SAT的、申请的……我始终相信那些生命厚度相似的人,总是存在着无言的默契,即使是在不同时间和地点,和不同的人做着各自的事,他们的状态也总是类似的。

我记得Essay里我是这样写的:to participate, to devote and to love. 九天的旅程已经结束,但这绝不是终点,新的旅程才刚刚开始。从自我挑战意识到到思维广度力度、梦想的认识建立,我都正在HSYLC这场仲夏夜之梦里生根发芽。

这,就是今年的峰会经历带给我的全部。我也在此真诚地向所有优秀的同龄人发出邀请,放心地把自己交给HSYLC,无论是里面的任何一种身份,从这里走出去一次,你一定能收获一个永生难忘的仲夏夜之梦。

——海二(2)班吴蔚